

COMUNICAT DE PRESĂ

Lansarea proiectului

< ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII DE EDUCAȚIE DIN ȘCOALA PROFESIONALĂ DIN COMUNA BĂLȚEȘTI, JUDEȚUL PRAHOVA >

COMUNA BĂLȚEȘTI, în calitate de **beneficiar**, a semnat Contractul de Finanțare nr. 2481DOT/2023 pentru proiectul **< Îmbunătățirea infrastructurii de educație din Școala Profesională din comuna Bălțești, Județul Prahova >** finanțat prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ/ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea infrastructurii educaționale la nivelul Comunei Bălțești, prin dotarea Școlii Profesionale (inclusiv a celor trei structuri) cu echipamente TIC, mobilier, materiale și echipamente de specialitate pentru dotarea atelierelor de practică și materiale didactice, în vederea creșterii calității ofertei educaționale la standardele actuale și a dezvoltării competențelor teoretice și abilităților practice ale elevilor.

Obiectivele specifice ale proiectului, conform cererii de finanțare sunt:

O.S. 1. Creșterea competențelor educaționale ale elevilor Școlii Profesionale Bălțești, prin dotarea unui laborator de informatică (IPT), a sălilor de clasă, 2 laboratoare multidisciplinare și 2 ateliere practică cu echipamente TIC, în conformitate cu prevederile Ministerului Educației. Acesta este în conformitate cu Obiectivele investițiilor I9, I11, I13 și I14.

O.S. 2. Creșterea interactivității orelor de curs prin dotarea a două laboratoare multidisciplinare și dezvoltarea învățării prin experimente interactive și lucru în echipă, dezvoltându-se astfel caracterul activ și creativ al învățării. Acesta este în conformitate cu Obiectivele investiției I11.

O.S. 3. Îmbunătățirea climatului școlar și creșterea calității actului educațional prin dotarea cu mobilier școlar și materiale didactice adecvate. Acesta este în conformitate cu Obiectivele investiției I11.

O.S. 4. Îmbunătățirea proceselor cognitive, a disciplinei, a motivației, spiritului de echipă și fair-play-ului și a stării de sănătate în general a elevilor, prin dotarea unei săli de sport în care se vor desfășura activități fizice și jocuri în echipă. Acesta este în conformitate cu Obiectivele investiției I11.

O.S. 5. Îmbunătățirea abilităților practice ale elevilor și a pregătirii acestora pentru cariera profesională, prin dotarea a două ateliere de practică (mecanic și textil) cu materiale și echipamente de specialitate. Acesta este în conformitate cu Obiectivele investiției I14.

Rezultatele așteptate:

- Dotarea cu echipamente TIC a laboratorului de informatică IPT
- Dotarea cu echipamente TIC pentru 21 săli de clasă
- Dotarea cu mobilier și materiale didactice a celor 19 săli de clasă
- Dotarea cu mobilier specific și materiale didactice specifice a celor 2 laboratoare de științe multidisciplinare
- Dotarea sălii de sport nou create (structura Școala gimnazială Podenii Vechi) cu echipamente specifice și materiale didactice
- Dotarea cu materiale și echipamente de specialitate a 2 ateliere de practică (un atelier mecanic și un atelier textil)/ unitate de învățământ din rețeaua IPT
- Dotarea cu echipamente digitale a 2 ateliere de practică (un atelier mecanică și un atelier textile) / unitate de învățământ UPT

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Valoarea totală a proiectului/Valoarea eligibilă nerambursabilă: 1.595.199,27 lei

Durata proiectului: august 2023 - decembrie 2024

Date de contact: Telefon / Fax: 0244219023 / 0244219486

Adresa: Cod poștal 107045 Comuna BĂLȚEȘTI, Județul Prahova

email: primar@primariabaltesti.ro , **website:** www.primariabaltesti.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>